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目標と希望をもった2学期に
校長 白水 理恵

9月 2日 (月）2学期の始業式，学校に子供たちの元気な笑顔と声があふれました。充実

した夏休みを終えた子供たちには，「さあ今日からまた頑張ろう。」という前向きな様子

が見られ，大変嬉しく思いました。大きな事故や病気がなく，全員が無事に9月を迎えら

れましたのは，保護者や地域の皆様のお陰です。温かい見守りを有難うございました。

さて，2学期は一番長い学期でありながら，大きな行事が目白押しの４カ月です。子供

たちには日々の慌ただしさに流されるのではなく，行事ごとに「これができるように頑張

ろう。」とか「よし，楽しむぞ。成功させるぞ。」といった目標や希望をもって過ごして

ほしいと思います。

その一つ目が，９月２９日 (日）開催の「漆小学校・漆校区合同秋季大運動会」です。

今年は，熱中症対策として，バラ踊り開始時刻を３０分早めました。地域の川﨑様や西堂

路様等の御指導の下，夏休みから本格的な練習に取り組んでいる「漆バラ踊り」をはじめ，

体育で取り組んでいる子供たちの精一杯の短距離走やリレー，団体競技等に熱い御声援を

お願いいたします。多数の皆様の御来校と御参加をお待ちしております。

最後に，本校では，２学期が「実りの秋」となるように教職員一丸となって教育活動に

取り組んでまいります。保護者・地域の皆様の更なる御理解と御協力をお願いいたします。

運動会日時：令和６年９月２９日 (日） ※荒天時は３０日 (月）に順延

８：３０～伝統芸能「漆バラ踊り」

９：３５～開会式，競技（午前・午後の部），昼食（教室開放）

１３：３５～閉会式

（ 上：夜練習の様子）

「全国学力・学習状況調査」「 NRT」の結果より 愛鳥 ⑤【かわせみ】

一つ目は４月に６年生が受けた学力調査です，本校は全国より

平均正答率で国語が約９Ｐ，算数が1４Ｐ高いという結果でした。

漆小推進プランに基づく探究的学習，きめ細かな少人数指導と個

別指導の成果だと思われます。課題は，国語の書くこと（書き表し

方の工夫），情報の扱い方（情報同士の関連付けや関係の表し方），

算数の数と計算（計算のきまりの活用），図形（円柱の展開図）等 ⑥【こまどり】

です。また，児童質問紙では，「将来の夢や目標をもっている」

「協力して課題解決」「家の人との約束を守ったSNSや動画視聴」等

が高く，「困りごとや不安を先生や大人に相談できる」や自己有用感，

休日の学習時間，タブレットの有効活用に課題が見られました。

なお二つ目は，2年生以上の調査です。学校全体を見ると，国語

社会・算数・理科の全てにおいて全国平均を上回っています。しかしながら，学年によっ

てはやや落ちこむ教科や領域があります。今後，結果分析を踏まえ，より重点的な指導や

復習，意欲喚起に努めます。御家庭でも家庭学習の見届けや励ましをお願いします。
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【漆の豆知識】今年の校区合同運動会は９月２９日に開催予定です。 
漆バラ踊りは８：３０から披露する予定です。 

【９月行事】 
20日（金）あいあい号 
24日（火）運動会予行練習 
24日（火）家庭学習強調週間（～３０日） 
26日（木）運動会会場準備 

給食試食会（家庭教育学級） 
29日（日）校区合同運動会 

＊荒天時は 30日に順延 
30日（月）運動会振替休日 
 

《夏休み企画 
親子習字教室７/27》 

 漆に縁のある方々を講師にお
招きして，親子習字に取り組みま
した。夏休みの課題を終わらせる
こともでき，大好評なイベントと
なりました。集中してよく頑張り
ました。 

《夏休み企画 
防災キャンプ７/27》 

防災士の鈴木俊二さんをお招
きして新聞紙スリッパやサラダ
油ランプ作成などワークショッ
プを交えて防災について教えて
いただきました。親子で防災意識
を高めるよい機会となりました。 

《漆夏祭り ８/11》 
今年も漆の熱い夏が来ました。

漆夏祭りで，子供たちは田の神太
鼓を披露しました。ステージでは
カラオケ，ラムネ早飲み競争，景
品付きじゃんけん大会があった
り，大きな花火も打ちあがったり
して，地域と共に楽しみました。 

《夏休み企画 川遊び８/25》 
 今年も水の事故のニュースが
ありました。「危ないから遊ばせ
ない」ではなく，子供たちによい
経験をさせるために，保護者の皆
様も厳しく温かい目で見守って
いらっしゃいました。気持ちよい
水遊びでした。 

《愛校作業８/25》 
 漆は自然が豊かなので，雑草の
成長も早いです。職員の多くが女
性ということもあり，手の行き届
かない場所が多く，地域や保護者
のお力が大変ありがたいと日々
感じております。本当にありがと
うございます。 

  《２学期始業式９/２》 
 いよいよ２学期スタートです。
運動会練習が始まっています。校
区合同運動会が終わると，米の収
穫があり，米販売。その後は，駅
伝大会。行事がたくさんです。み
んなで，２学期を大いに楽しんで
いきましょう。 

【１０月行事】 
 ４日（金）理科校外学習（中学年） 
 ８日（火）俳句教室 
１２日（土）稲刈り＊予定 
１６日（水）てんてんこども園との 

交流（低学年） 
１８日（金）あいあい号 
３１日（木）陸上記録会（高学年） 
 

【1 学期の学校評価より】◎高評価 △低評価 

（保護者評価より）４段階評価で平均 3.3 

◎学校は，花と緑に包まれ美しい落ち着いた学校環境に努めた。 

◎体験的活動や地域との連携を深めた教育活動の充実に努めた。 

△学習の忘れ物がないように努めた。 

（児童評価より）４段階評価で平均 3.3 

◎交通ルールを守り，危ない遊びをしないで過ごせた。 

◎食べた後，３分間はみがきができた。 

△しせいを正して学習し，発表をがんばった。 

 保護者のみなさまの御意見からは，漆ブランドの良さを感じて

いただいていることが分かりました。今回の結果をもとに，２学

期もより充実した学校経営に努めてまいります。 

特認校生体験入学の御相談は 0995－52－8600（教頭）まで御連絡ください。 


